

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати поштової.

Рекламації
незачептані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

З парламентарних комісій. — Подорож німецького цесаря. — Нова фаза в македонській справі. — Новий клопіт Росії з Англією — Події в Росії і російсько-япанська війна.

В комісії бюджетовій підчас дискусії над „етатом емеритальним“ шитав пос. Бернрайтер міністра скарбу, як він дивить ся на справу скорочення часу служби урядників державних з 40 літ на 35 і вчислення додатків активальних до емеритури. Бесідник тої гадки, що треба би узгляднити всі справедливі бажання урядників, але не годить ся робити надій, котрих не можна би сповнити. — Пос. Гоффман промавлєв за реформою емеритури для вдовиць і сиріт, після старого тиду. — Пос. Крамарж годив ся з поглядами пос. Веррайтера і зазначив, що кошти, які би настали зі скорочення часу служби і з вчислення додатку активального до емеритури, обтяжили би скарб державний. Остаточню по промові міністра скарбу ухвалено титул „емеритури.“ — Комісія прасова скінчила паради над §. 10. закона прасового (о особах, що не можуть бути одвічальними редакторами), відтак ухвалено без дискусії §. 11., 12. і 13. (знесенє закау кольпортжакі), а при §. 14. (відобране права кольпортжакі) завела ся ширша дискусія. Субкомітет предлагав, щоби

пропустити перший уступ того параграфу, в котрім сказано, що право кольпортжакі може бути відобране в тім случаю, коли би часописи допускали ся повторно злочину або провини против публичної моральности. Пос. Стажинський і Фрайдептал жадали привертення назад того уступу, а пос. Рігер, Страньський, Ріба і Ліхт були за вичерпенєм того уступу. Дискусія не скінчено.

Цесар Вільгельм вибирає ся в дорогу на Середземне море. Первістєно мав він поїти до Віго в Іспанії, але тепер доносять, що він поїде насамперед до Лібони, в гостину до португальського короля і побуде там 3 до 4 дні. З відтам мав цесар поїхати до славного монастиря Сандіго ді Компостелля, але тому етапули якісь труднощі на перешкоді і цесар Вільгельм вже туди не поїде. З Лібони поїде він до Гібральтару, а звідтам до Порт Маро, а накопєць на Балларекі острови. Тут або деє на мори єсть — як звістєно — проєктована естріча Архієпископа Франца Фердинанда з цесарем Вільгельмом.

Здає ся, що справа македонська входить в нову фазу. Дотеперішні змаганя в цілі заведеня якихсь реформ в Македонії не довели до нічого а Туреччина в шду теперішних подій в Росії таки вже зовсім не думає о заведеню якихсь реформ в сїм краю. Зато Англія, котра досє держала ся здалєка від австрійско-російської умови в справі македонській, уважає те-

перішню пору за пайдогіднішу для себе, щоби вибороти собі перевагу на Балкані, отже вислушала з новим проєктом адміністрації в Македонії опертїм на зовсім нових основах. Англійський амбасадор в Константинополи пред-предложив вже турецькому правительству той проєкт, котрого головні точки єсть слїдуєчі: Адміністрацію в Македонії має обняти міжнародна комісія, в котрій Туреччина і всі великі держави мали би по одному репрезєнтантові, а председателем в тій комісії мав би бути по черзі один із членів комісії. Публичну безпечність мала би удержувати поліція зложена з туземців а командантами (офіцерами) тої поліції мали би бути урядники тої комісії, котрим би она платила і давала свій мундур. Справи фінансові мали би належати до тої комісії а на кошти адміністрації краю мали би іти деякі доходи з двох вілаєтів. Прочі доходи мали би іти до скарбу державного. Річ очевидна, що Англія хоче утворити з Македонії самостійну провінцію а се лежить чей в інтересі як самої Македонії так і Болгарії. Туреччина годить ся на дві перші точки, лиш що до третої хотїла би, щоби адміністрація доходів була поручена отоманьскому банкови і в сїм дусі виготовила вже ишний проєкт зі своєї сторони.

Лєдві що закінчила ся звістєна справа нападє російської флоты на рибачку флоту коло Гиль, а вже має Росія новий клопіт з Ан-

30)

Морські розбишакі.

(З англійського — Клерка Русселя).

(Дальше).

Борба була нерівна; шістьох людей, заманих в засїдку, мало боронити ся против великої переваги.

Чорний Кольдвель, з котрого набіглих кровию очий блищав огонь, вистрїлив другий раз в команданта. Куля не поцілила; супротив нещастного Мастєра ціляв певнішоє. Третий раз вистрїлити не мав вже часу і тому кинув тяжким револьвером з цілої сили в голову противника. Тяжке оружє ударило в піднесєну шаблю, котрої вістре приєло як скло. Больдок відкинув безумиточний відломок і захопив своїми зелїзними руками Кольдвеля, що кинув ся на него. Настала скажена боротьба, в котрій ніхто не поспїшив на поміч хороброму офіцєрови. Кольдвель мав намір повалити Больдока під себе, а відтак притиснути колїном або ногою его горло і так его задавити. Він був сильніший і боров ся на смерть і життя. Оба они соїли, скреготали зубами, притисували ногами та хитали ся в одну і другу сторону, командант мовчки, а Кольдвель з страшними проклятами. Нагле Кольдвель пустив свого противника — на его побїдїм ли-

ци появил ся невизказаний страх, а его очі широко отворили ся.

— Га! — скрикнув в трєвозі. — То она!

В тій самій хвили кинув его командант на землю, а Стюббіне прибіг з ливною, аби его звязати. А в салїоні, виднім з того місця кризь коридор, стояла панна Манзель і приглядала ся борбі.

— До своєї каюти, Маргарєто! — крикнув до неї Больдок відсадуєчи. Его серце аж похололо на гадку, що може єї поїлїти куля. Дівчина кинула ще один погляд на зловленого.

— То Кольдвель! — крикнула і щєзла за дверми своєї каюти.

Командант знав від початку, з ким має до діла.

— Звязїть его порядно, Стюббіне — сказав до підофіцєра. — А вязїть того пса так тісно, щоби ему аж кров з під нігтів тєпєкала!

Скоро, спільними силами, звязали розбїйникови руки і ноги, відтак поволїкли до задного отвору і скинули там як мїх в долину.

Але борба ще не скінчила ся. Прочі пять бороли ся як чортї, стрїляли на всі сторони, доки стало їм куль, а відтак покидали револьвери в своїх противників. Трєх моряків лежало вже ранених на покладї, а ще нї один з розбїшаків не був ушкодженїй. Великан Дєвенїр вирвав одному з моряків велику підойму і кинув ся з него на Митїюса. Ще хвиль-

ка і той знаменитий моряк не бачив би більше сонця Божого, коли би не щасливий случай, що відвернув від его голови смертоносний удар. Дєвенїр в слїпїм роз'ярєню ступив неуважно на один з покинутих револьверів, спотикнувся і упав, але заки мав час підняти ся, позвалив ся на него офіцєр і ще трєх моряків. Треба було напруженя всіх сил тих чотирох мужчин, аби побороти того великана. При кождїм его порушеню летїв то один то другий на бїк, аж вкінци перевага побїдила. Митїюсови удало ся захопити обома руками за шию дикого опришка і він давив его досє, доки аж прочі три не обвязали его лившами так, що він не мїг рушити нї рукою нї ногою.

Колї командант вернув від задного отвору, стояли Троллоц, Вєстон, Шаннон і Генкі опертї плечима о поручє та боронили ся відважно і проворно перед напирюєчими на них моряками. Кождий з них роздобув якусь шаблю і ними відбивали они удари моряків, котрі досє не робили ніякого ужитку з оружєя стрільного, бо було приказано взяти опришків живцем. Лице Троллоца було облите кровию, що спливала з рани в голові, також его полотняний кафтан і лїва рука були закровавлені. Прикро було дивити ся, як тих чотирох людей, що так хоробро поводити ся, обганяли ся перед наступаєчою на них зі всіх сторін перевагою.

— Піддайте ся! — крикнув Больдок. — Ваше життя забезпечєне, коли зложите добровільно оружє! Піддайте ся, драбї!

глією. Англійський амбасадор в Петербурзі вручив російському правительству ноту, в котрій Англія жадає відшкодування 100.000 фунтів штерлінгів (2,400.000 корон) за знищене англійського корабля „Knight Commander“, котрий Росіяни затопили на азіяських водах. Нота доказує, що Росіяни допустили ся тим вчинку, котрий єсть одинокий в історії міжнародного права. Жадане англійського правительства єсть зовсім незалежне від відшкодування, якого окремо домагати ся мають право власителі корабля. Англійський амбасадор одержав приказ поставити то жадане з цілою рішучістю. Зачувати, що Росія жадає, щоби й сю справу предложити мировому суду.

Внутрішнє положенє в Росії єсть тепер дуже невїдрадне, а загальний розлад зачинає вже прибирати грізні розміри. „Нов. Время“ пише: „Нині єсть zagrożене ціле естество Росії. На кінцях держави революція, а у внутрі повний розлад. Лиш безпоровочне скликанє народного собору може уратувати Росію“. Загальний розлад стає тим грізнійший, що з ріжних сторін держави зачинають вже щораз частійше надходити вісти о бунтах селян, котрі вибухли насамперед в коренно російських сторонах, а відтак перенесли ся до чернігівської губернії. Подібні розрухи проявили ся також і серед селян в губернії любельській, де навіть служба двірєка зачала страйкувати. В петриківській повіті в королівстві польськїм взяли ся селяни рубати державні ліси.

Петербурзька аґентія телеґрафічна доносить, що комітет міністрів радив над справою видаваня сьв. письма в малорускїй (руско-українськїй) мові. На внесене вед. кн. Константина знесено дотеперішній заказ, але постановлено, що перед кожним новим виданєм біблії в малорускїй мові треба зажадати призвоєнє сьв. синода. На приказ комітету міністрів утворено при харківськїм

універзитеті комісію, зложену з 11 професорів, для розслідженя справи дотеперішних обмеженєв видаваня творів в малорускїй мові.

З Петербурга доносять, що на приказ царя відобрано московському товариству рільничому титул „цїсарського“ з причини, що оно запротестувало против зарядженєв в цілі усмирення розрухів в Петербурзі дня 22 січня і зажадало безпоровочного скликаня народної репрезентації та повідомило о своїх ухвалах губернаторів, уряди рільничі, ради міські, сільські старшини громадські і иньші товариства рільничі.

З поля війни наспіла вчєра через Токіо слїдуюча важна вість: Маршалок Ояма доносить, що японська передна сторожа, котра всюди гнала ся завзято за неприятелем, обсадила Телін в ночи з середина четвер 16 с. м. о 12 год. 21 мін. Здає ся, що Япанці відперли армію генер. Куропаткіна від залїзниці, ведучої до Харбіна, бо вже вчєра була чутка, що часть російської армії уступає в сторону як до Кіріна.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 17-го марта 1905.

— **Відзначеня.** Гр.-кат. парох в Грушеві, о. Стефан Маренич, одержав кавалерскїй хрест ордеру Франц Йосѣфа. — З нагоди 25-літніх роковин заложєня в Австрії „Товариства Червоного Хреста“ Цїсар висловив членови гал. відділу Червоного Хреста, радникови двора др. Йосѣфови Меруновичеви, найвише признание.

— **Ц. к. краєва Рада шкільна** перенесла між иньшими краєв. учителів: Олек. Гамоту зі школи ім. Шашкевича до шк. ім. Конарекого у Львові, Едварда Шайповского зі школи ім. Шашкевича до шк. ім. Мицкевича у Львові, Антона Павецкого зі школи ім. Конарекого до шк. ім.

XXII.

Остров Гальборан.

Командант стояв коло трупа Тролляна і глядїв на непорушне лице і на добре збудовану стать.

— Тебе не сотворив Господь на злочинця — воркотїв. — Ти зазнав колись ліпших часів, ти був джентельменом, імовірно офіциром при армії. А тепер такий кінець! Як ужив ти дарів, якими тебе надїлило провидїне і при помочи котрих міг би ти був стати хорошим, пожиточним, а може й визпачним членом людської суєщільности?... Боже, будь нам милостивий і прости нам наші грїхи!

Він здоймив свій ширококрисий капелюх і обернув цїт з розігрітого лица; відтак велїв кільком морякам перенести тїло на перед корабля.

Підофіцер Стюббіне приступив до него. — Горяча була робота — сказав командант — і кровавїша, як би я був хотїв.

— Годї було инакше, пане капітане.

— На жаль так; они всі бороли ся як чорти. О скілько знаю, маємо трех ранених. А може пан Митьюс донесе ще більше. На всякий спосіб ми ще добре виїшли. Коли би розбишаки були ліпше і спокійнійше цїляли, то був ще не один з хлопцїв упав. Чи панна Манзель на покладї?

— Так, пане капітане; стоїть на заднім покладї.

— Чи наложено кайдани цїмпанам?

— Так.

— Добре. Велїв тепер умити поклад, а відтак витягнути на гору велике човно. По тім поїдемо дальше.

Він перейшов на зад корабля і виїшов на горїшній поклад. Марґарета постушила скоро напругою.

Шашкевича у Львові, Пос. Войтовича з 4-кл. шк. на передмістї Задвірнїм до 4-кл. шк. полуученої з видїловою в Дрогобичи, Вап. Стащичевичівну з Равхендорфа до Лїмниці, а Юл. Головецку учительку в Кершиці перенесла в стан супочинку. Краєва рада шкільна перемїнила 1-кл. школи на 2-класові: в Оришківцях, гусятинського округа, в Петликівцях старих, бучацького округа, в Посадї вільхівській, сянїцького округа, в Хлїбчинї лісній і в Гвіздци старім, коломийського округа.

— **В справі неточних адрес** оповіщує Дирекція почт: Після спостереженєв, починених в тутешнїм урядї почтовім ч. 1, бїльшає безнастанно скількість недоручених пересїлок почтових і то майже виключно наслідком неточностей в адресованю. І так не належать до рїдкостей пересїлки, котрі на адресї містять лиш само назвище падавця і місце призначєня. На иньших знов пересїлках подано імя адресата тїлько початковою буквою, що при недостачі точних дат замешканя і ієтинованю рїжновзвучних імен і назвищ сиричиняє вручуване кореспонденцій невластивим особам; значна вїкїція скількість пересїлок містить в адресї назву улиці без числа дому або дати вже застарїлі зглядно незгїдні з дійстїсною. Тї недостачі сиричиняють формальну вандрївку особливо пересїлок лїстових від одного лїстового до другого. Відтак до уряду почтового на двірци, на Підзамчу і Ялівци, а заразом становлять головну причину значїтїнних опізнєнь в доручєню, або недоручуваню пересїлок тим бїльше, що часто не можна відшукати адресатів навіть при помочи поліційного бюра мельдункового. Наколи-б розходило ся о епорадичні случаи, то уряди почтові не мали бї в тим ще великого клопоту; часто однак віддає ся на почту цїлі вязанки лїстових пересїлок: прозапрошенєв, оповіщенєв, цїншків і т. п. з недостаточними адресами, через що завдає ся почтовим функціонарам много мозоли і втрати часу, котрого при бїльшаючїм безнастанно оборотї почтовім піколи не збуває. На такі самі труднощі патраляє служба доручуваня не тїлько у Львові але і по иньших бїльших містах провінціальных. Хотїя вина лежить майже виключно по сторонї самих падавцїв, то мимо того інституція почтова спотикає ся безнастанно з прилюдним докором неналежитого функціонованя дотичних урядженєв. З огляду на те Дирекція почт і телеґрафів звертає увагу загалу на походячі звїде несподожанї наслідки і утрудненє служби доручуваня.

— Чи ти ранений, Роберте? — спитала з тревожним неспокоєм.

— Менї, славити Бога, не уцїв ні волос з голови.

— Слава Богу! — говорила дївчина з щирою вдячностю. — Як ті розбїйники стрїляли! О, то було страшно! Як би була котра куля тебе поцїлила!

— Як то мило, коли чоловік чує, що любляче серце тремтїло і бояло ся о него! — сказав командант м'яко і радїстно. — Такого чувства я доси ще не зазнав. Бо від коли померла моя добра мати, ні одна людєка душа не думала про мене.

— Тепер то змінило ся, мій любий, добрий Роберте — відповіла Марґарета з любовїю.

Кількох моряків виїшло по сходах на гору, аби вїєсти відтак до чайки причепленої до заду корабля і прилягнути велике човно, котре між тим відбило ся було від барки. Між ними був і Данець Гаррі.

— Ранений з вас котрий, люди? — спитав Больдок.

— Ні — була відповідь — але на передї в каютї лежить один мертвий.

— Боже! — скрикнув капітан, але заки ще мав час спитати о імя, моряки спустили ся вже в чайку.

— То був Данець, той що застрїлив твого старого знакового, капітана Тролляна — сказав командант, обертаючи ся до своєї судженої.

— Капітан Троллян погіб! — сказала дївчина зворушена. — Чи погіб з них ще хто бїльше?

— Ні, прочі сидять в кайданах під покладом.

— Чи ти, Роберте, уважав перед тим, як змінило ся лице Больдвеля, коли він мене побачив!

— Я в тїй борбї і метуши не мав ні часу, ні нагоди робити якї небудь поміченя —

Параз роздав ся гук вистрїлу; Троллян опустив піднесене праве рамя і шабля випала єму з руки. Застогнавши завернув очима на команданта, незакривавлена часть лица побїліла, він упав на колїна, а відтак повалив ся на поклад і простягнув ся.

Коли то Вестон побачив, відкинув шаблю і схрестив руки на грудях. Двох моряків прискочило до него і вхопили з собою. В тїй самїй хвили Генкі ударений колом в голову, упав на землю.

— Нехай же стане ся, що мусить бути! — відозвав ся Шаннон, кинув шаблю і сховавши руки в кишенї, глядїв на трупа Тролляна, що лежав коло его нїр. І его вхопили, звязали і вкинули крізь отвір на долину до прочих.

— Стюббіне, принесїть кайдани на руки і ноги! — приказав капітан. — Чей найдуть ся такі річи на кораблі. Хто то застрїлив отсего чоловіка? — спитав відтак, показуючи на мертвого капітана.

— Гаррі, Данець — відповїв один з моряків.

— Ага, той; затамлю я собі то! — сказав командант, кидаючи гнівний погляд на Гарріго. Відтак обернув ся до ранених, котрі лежали на покладї коло великого машту, і приказав Митьюсови, аби перенесено їх до каютї і покладено в ліжка та осмотрено їх рани.

Перший, котрого піднесли, був смертельно ранений. То був моряк Том, той сам, що не хотїв дати ся пересвїдчити, що й моряк має душу. Помимо того всі товариші любили его. Він ще раз отворив очи.

— Хлопцї — сказав слабым голосом — Господь загаєв сонце!

І его душа полетїла там, де нема ні болїзни ні печали.

— **Американська мантія.** Як доповість з Нью-Йорку, звістку мантію на великі розміри, паню Чедвік, звану також американською Гумбертовою, засуджено за переступство банкового закону в сімох случаях. За кожний случай дістає 2 роки в'язниці і кару грошеву в квоті 10.000 доларів, отже разом 14 літ в'язниці і 70.000 доларів карі.

— **Гостина о 2 год. в ночи.** Вчерашньої ночі якихсь двох незнамих людей задзвонило до дому при ул. Жовківській ч. 12, а коли сторож їм отворив, они сказали, що ідуть до властителя камениці Найвельта, бо той їх на ту годину запросив до себе. Сторож зразу не хотів їх пустити, але коли рішучо ему заявили, що ідуть на запрошене Найвельта, він вже їм не противив ся. Нічні гості пішли сьміло сходами на гору і станицю на П. поверсі напроти дверей помешканя Пола Найвельта. Мабуть шукали дзвінка до помешканя, але що там помешканя нема, сторож пішов зі свічкою на гору і остаточно змусив нічних гостей вийти на улицу. Раю довідав ся сторож, що Найвельт не запрошував ніяких гостей на 2 год. в ночи і що тоті гості були мабуть ті самі, що перед двома роками так само влізли в ночи до помешканя Найвельта, побили слугача і казали їй мовчати, а відтак снакували множество річий і хотіли вже втікати з ними, коли надійшов сторож і наробив крику та відстрашив тим злочинців.

Телеграми.

Відень 17 марта. Президент кабінету граф Тіша був вчера два рази на приватній аудієнції у Цісаря. На предложене гр. Тіши Цісар поїде в неділю до Будапешту, де будуть пороблені дальші кроки в цілі залагодження кризи.

Токіо 17 марта. (Урядово). Маршалок Ояма доносить, що дня 14 с. м. відділ японський обсадив Гінкін.

Петербург 17 марта. Ген. Куропаткін усунений зі становища начального

відповів Больдок усміхаючи ся. — Правда, що я був трохи здивований, коли він нагає по такій скаженій обороні так легко дав ся кинути на землю. О то злий чоловік!

Тепер появил ся на заднім покладі і Митьюс. Виглядав блідий і зворушений.

— Один з моряків, старий, добрий Том, помер — відозвав ся він — а й з другими двома не добре.

— Розбишакі повинні були піддати ся, тоді не було би прийшло до того всего нещастя! — воркнув командант, тупаючи ногами.

— Ваш підофіцер сказав мені перед хвилиною, що один з них зійшов з розуму — говорив Митьюс дальше. — Я заглянув під поклад і почув, як Кольдвель виговорював всілякі дурниці. Говорив заєдно про вас, панно Манзель, про вас і Мастера. Пригадуйте собі того молодого чоловіка? Говорено загально, що він був у вас залюблений.

Лица Маргарети почервоніли, але командант сказав сухо і з невдоволенем:

— То не належить сюди, пане Митьюс.

— Чи ви затамили, що страшний Кольдвель говорив? — спитала молода дівчина. — Я хотіла би то знати.

— Богато не дасть ся з того повторити, бо бесіди его страшні і неприличні. „Я був би тебе ніколи не убив, ти дурню — кричав він — коли би я був знав, що она це жне. Дялячого визвав ти мене задля помершої жєнщини? Бо ти уважав єї за мертву. Спитай ся Девеніра, той тобі скаже, що я кинув єї в море лише в інтересі нас всіх, а також в твоім інтересі.“ — Такий був зміст всіх его бесід — повторяв все одно і то саме. Він цілком утратив розум і гадає, що перед ним стоїть все дух убитого Мастера. Прочі прислухували ся тому і не говорили ні слова.

— Отже Девенір помагав ему при тім злочині — сказав командант.

вожда, а на его місце іменованій генерал Ліневич.

Кольонія 17 марта. Köln. Ztg. доносить з Петербурга: В царскім селі відбула ся під проводом царя воєнна рада, на котрій більшість заявила ся за дальшим веденем війни.

Москва 17 марта. Писателя Андрєва випущено на волю за зложенем 10.000 рублів кавці.

Петербург 17 марта. Нині розпочав ся перед воєнним судом процес против 5 офіцерів і 3 воєнків о стріляне картачами підчас Йорданського водосвяття в Петербурзі. Процес потягне ся три дні.

Баку 17 марта. Вірмени, що брали участь в конференції з ген.-ад'ютантом Абмічевом, котрий мав розслідити причини кровавих борб від дня 12—23 лютого, оголосили протест против вістий, доказуючих, що розрухи викликали революційні комітети вірменські. Неправдою єсть також, мов би Вірмени підбурювали в Баку російських робітників до страйку в тій цілі, щоби зробити місце Вірменам, котрі втекли з Туреччини.

Нью-Йорк 17 марта. „New York Herald“ доносить з Сеуля: Звиш 40.000 Японців з сильною артилерією висіло на беріг в сторонах Владивостока. Облога Владивостока має розпочати ся вже в найближшій часі. Другий корпус японський концентрує ся коло Гензана.

Лондон 17 марта. „Daily Chronicle“ доносить: Цар підписав вже приказ змобілізованя 400.000 людей. Насамперед має ся відбути мобілізація корпусу ч. 14 в Києві і корпусу 15 в Варшаві; 120.000 людей має вже бути готових до вимаршу на поле війни.

— Я то гадала від самого початку — притакнула Маргарета.

— А що дальше прикажете, пане команданте? — спитав офіцер, глядячи за далеким бригом.

— Заждемо ще, доки велике човно не буде на покладі, відтак попливемо просто до острова і заберемо золото. Але насамперед ведіть дати людям добрий напиток і покритіть ся самі, пане Митьюс. І мені не завадила би чарка вина. Ходи з нами до каюти, люба Маргарето.

Між тим як корабель плыв в напрямі до острова, зійшов Больдок на долину під поклад, де була в'язниця розбишаків і старав ся від них довідатись, в котрім місці на острові укрили они золото.

— Дайте нам свободу і наше велике човно — сказав Девенір. — Заосмотріть нас на чотирнацять днів в поживу, одним словом, подайте нам можливість утечи перед нашою погібєдню, а я присягаю вам на все, що съв'яте, що подам вам цілком точно місце, де найдете золото.

Больдок здвигнув плечима і поглянув на сидячого перед ним на землі злочинця проинизуючим поглядом. Вкінці відповів:

— Ви хотіли позбавити змита панну Манзель; ваш помічник злочину сидить там — і він показав на Кольдвеля, що глядячи перед себе бездушно, сидів згорблений в темнім куті і лиш від часу до часу воркотів щось до себе або без причини сьміяв ся. — Бог его навістив і его кара зляка. Молода жєнщина, котру ви вкинули в море, згодила ся стати мою жєною. Але ви, Девенір, можете бути певні, що не вийдете в тих кайданів, доки я аж не віддам вас в руки справедливости.

По тих словах командант відвернув ся і вийшов.

(Конець буде).

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:00	З Кракова
	6:10	„ Іцкая, Делятика, Чорткова
	7:30	„ Рави рускої, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:02	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Ряшева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	„ Лавочного, Калуща, Хирова
1:30		„ Кракова
1:40		„ Іцкая, Калуща, Чорткова
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Гусятин
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Белвця, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкая, Жидачева
В НОЧІ		
8:40		З Кракова
	9:10	„ Іцкая, Чорткова, Потутор
	9:50	„ Кракова
	10:00	„ Самбора, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів
	10:40	„ Лавочного, Хирова, Калуща
12:20		„ Іцкая
2:31		„ Кракова
	3:25	„ Тернополь, Грималова.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:20	До Іцкая, Жидачева, Потутор
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„ Лавочного, Борислава
	6:50	„ Яворова
8:25		„ Кракова
	8:35	„ Кракова
	9:10	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	9:25	„ Самбора, Хирова
	10:35	„ Тернополь, Потутор
	10:45	„ Черновець, Делятина
	10:50	„ Белвця, Сокала, Любачева
	1:55	„ Підволочиск, Бродів
2:45		„ Іцкая, Потутор, Чорткова
2:55		„ Кракова
	3:05	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	„ Самбора, Хирова
	5:48	„ Яворова
	5:55	„ Коломиї, Жидачева
В НОЧІ		
	6:20	До Кракова
	6:40	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	7:05	„ Рави рускої, Сокала
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля, Хирова
	10:42	„ Іцкая, Заліщик, Делятина
	10:55	„ Кракова
	11:00	„ Підволочиск, Бродів, Заліщик
	11:05	„ Стрия
12:45		10:50 „ Рави рускої, Любачева (кождої неділі)
2:51		„ Кракова
	4:10	„ Іцкая, Чорткова
		„ Кракова

ЗАМІТКА. Нора нічля від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Чао середно-європейскій від львівського с 36 міх. В місті віддають білети їзде: Агосцья Ст. Соколовського в масажє Гавсисах ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклад їзде і т. и. бюре і оформиїне ц. к. авд'ївниць державних (ул. Красних ч. 5 в подвірю, схода П. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а з сьвята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,
Ринок ч. 10, дім „Просвіти”.

приймає **ВКЛАДКИ** до опроцентованя на 4% і оплачує за вкладників податок рентовий від процентів; для онцадження коштів послужки можна приєлати гроші чеками Шадниць поштової; вкладати може кожний, навіть і не члени; на жадане звертає ся вкладку кожного часу навіть без виповідження (за есконтом).

ПОЗИЧКИ уділяє „Дністер” своїм членам на 6%; сплату гіпотечних позичок розкладає ся до 15 літ; при 30 ратах 1/2-річних виносить рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; до позичок вимагає ся першої гіпотeki або доброї поруки.

На парцеляцію і купно більших обшарів треба звертати ся за позичками до „Дністра”.

ЧЛЕНАМИ можуть бути тільки члени обезпечені в „Дністрі”.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє межн членів яко дивіденди від уділів і на добродійні цілі. — Дотепер уділив „Дністер” на церкви, буреи, школи і т. д. 31.738 К.

Стан фондів Тов. кредит. „Дністер” з днем 31-го грудня 1904:

Вкладки	1,783.673 К	Позички уділені	1,616.402 К
Удїли членські	139.117 К	Цінні папери	123.627 К
Фонди резервозі	26.576 К	Льскаци	169.456 К
		На рахунку бїж.	81.968 К

Одноку

МАСТЬ НА ВІДМОРОЖЕНЄ

всцїлає

Володислав Хотульський

(І К. 20 с.)

ОЗЕРЯНИ коло БУЧАЧА.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблї, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерїї,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозумїне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цїлий день.